Муниципальное бюджетное образовательное дошкольное учреждение 

детский сад комбинированного вида № 37 « Дружная семейка»

ОСТОРОЖНО СОСУЛЬКИ!

Эта зима считается аномальной, давно ли были зимы с ледяными дождями,  обледенением электрических проводов, крыш, деревьев. Особенно опасны в настоящее время крыши и карнизы, украшенные «гирляндами» из ледяных сосулек. Свисая с крыш, они угрожают здоровью и жизни людей. 
Падение «остроносой» ледышки на человека чревато, в лучшем случае, увечьями различной степени тяжести. Все зависит от высоты полета и размера сосульки. Известны случаи, когда опасное «украшение» убивало прохожих. Ежегодно падающие сосульки уносят жизни десятков россиян. Нам только кажется, что сосульки намертво «прирастают» к крышам. На самом деле они готовы упасть в любой момент. 
Легкая оттепель, ветер и ледышки норовят упасть на головы пешеходов. Чтобы избежать несчастных случаев в результате падения сосулек, необходимо быть внимательными, стараться не передвигаться близко к стенам зданий, под балконами. Стоит обходить стороной места возможного падения сосулек или снежных пластов с крыши. Если опасное место огорожено, не пытайтесь сократить путь, пройдя под предупреждающими лентами. 
Предупредите об опасности детей. Игра под опасной зимней крышей может закончиться печально. Если вы находитесь под карнизом крыши  и услышали шум, треск вверху, не пытайтесь бежать, а плотно прижмитесь к стене.  

Будьте осторожны!
Единая дежурно-диспетчерская служба - 112.

Оперативный дежурный по ГОЧС – 24-92-88

Скорая помощь - 03
